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令和５年度 第１２回教育研究評議会議事要旨 

 

 

  日  時  令和６年３月１３日（水）１３時３０分～１４時５５分（オンライン会議） 

出 席 者  学長，河田理事，原田理事，山口理事，小嶋理事，藪田理事，坂本理事， 

山根副学長，後藤副学長，岡田副学長，安延副学長，武中副学長，川村副学長 

岸本，塩野谷，景山，海藤，松岡，明石，猪迫，山口，小玉，辻本，三島 

 の各評議員 

陪 席 者  田中監事，細井学長顧問，田村学長顧問 

 

 

 議事要旨の確認 

     令和５年度第１１回（２月１４日開催）の議事要旨を承認した。 

  

 

議  題 

１．国際乾燥地研究教育機構と乾燥地研究センターの改組に伴う鳥取大学教育研究評議会規

則の一部改正について 

国際乾燥地研究教育機構と乾燥地研究センターを統合改組することに伴い，評議会の組

織を改めるため，「鳥取大学教育研究評議会規則」を一部改正することについて，資料に

基づき説明の後，審議のうえ承認した。 

 

２．学長選考・監察会議委員の選任方法について 

教育研究評議会から選任する学長選考・監察会議委員については，平成２０年度第１回

教育研究評議会（平成２０年４月９日開催）における申合せに基づき，「学内の幅広い意

見を参考とするため，各学部長（地域学部・医学部・工学部・農学部），乾燥地研究セン

ター長及び医学部附属病院長を学長選考・監察会議委員とする」こととしているところ，

国際乾燥地研究教育機構と乾燥地研究センターの統合改組に伴い，「乾燥地研究センター

長」に代わり「国際乾燥地研究教育機構 副機構長」を学長選考・監察会議の委員として

教育研究評議会から選任することについて，資料に基づき説明の後，審議のうえ承認した。 

 

３．名誉教授の選考について 

鳥取大学名誉教授称号授与規程第２条の該当者として各部局等から推薦のあった以下の

被推薦者８名について，各推薦部局等から資料に基づき業績等の説明の後，引き続き可否

投票を行った。 

その結果，全員が出席評議員の４分の３以上の同意を得たため，令和６年４月１日付け

で鳥取大学名誉教授の称号を授与することを承認した。 

【地域学部】 小野 達也 

【医 学 部】 中村 廣繁，網崎 孝志，北村 幸郷 

【農 学 部】 渡邉 文雄，伊藤 壽啓 

【乾燥地研究センター】山中 典和，辻本 壽 
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４．鳥取大学における障害を理由とする差別の解消の推進に関する規程及び同規程における

留意事項（教育・研究）の改正について 

障害を理由とする差別の解消の推進に関する基本方針（令和５年３月１４日閣議決定）

が策定されたことに伴い，国立大学協会が国立大学法人向けに策定している障害を理由と

する差別の解消の推進に関する教職員対応要領の雛形が改正されたことを踏まえ，同要領

に対応するため，「鳥取大学における障害を理由とする差別の解消の推進に関する規程」

及び「鳥取大学における障害を理由とする差別の解消の推進に関する規程における留意事

項（教育・研究）」を一部改正することについて，資料に基づき説明の後，審議のうえ承

認した。 

 

５．鳥取大学における研究インテグリティの確保に関する規程の制定について 

研究の国際化やオープン化に伴う新たなリスクに対応し，本学における研究インテグリ

ティの適切な確保について必要な事項を定めることにより国際的に信頼性のある研究環

境を構築するため，「鳥取大学における研究インテグリティの確保に関する規程」を制定

することについて，資料に基づき説明の後，審議のうえ承認した。 

 

６．鳥取大学研究データ管理・公開ポリシーの策定について 

研究活動の過程で生み出される成果を適切に管理・利活用することにより、本学におい

て高付加価値な研究を加速させ、また社会と知の共有と融合を進め、新たな形での価値創

造を実現する環境整備を図るため、本学における研究データの管理及び公開に関する基本

方針を示した研究データ管理・公開ポリシーを定めることについて，資料に基づき説明の

後，審議のうえ承認した。 

 

報  告 

１．令和６年度予算編成方針について 

  令和６年度の学内予算編成方針について，資料に基づき今年度の方針からの変更点等の

報告があった。 

 

２．令和６年度入学試験実施状況（一般選抜前期日程）について 

令和６年度一般入試（前期日程）の実施状況（募集人員，合格者数等）及び合格者に占

める県内者・県外者，現役・浪人等の比率等について，資料に基づき報告があった。 

また，一般入試（後期日程）の志願状況の報告及び円滑な実施に係る協力依頼があった。 

 

３．その他 

① 令和５年度第５回経営協議会の開催 

令和５年度第５回経営協議会を令和５年３月２１日（木）に開催する旨説明があった。 

 

② 次回開催予定 

次回の定例開催日は令和６年４月１０日（水）である旨説明があった。 

 


